

## Zásahy hliadok MsP v 39. týždni

V týždni od 30. septembra do 6. októbra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste rekordných 3 814 udalostí.

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 586 udalostí, pričom 52 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 166, pričom 18 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 3 prípadoch sa hliadky mestskej polície zaoberali narušením verejného poriadku a riešiť museli aj 12 taxikárov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V uliciach piateho okresu sme našli 1 vrak vozidla, o ktorom sme informovali príslušný miestny úrad. V 1 prípade nám nálezca odovzdal nájdené osobné doklady. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci sme spolupracovali 4-krát, k 2 situáciám sme privolávali petržalských hasičov a prítomnosť pracovníkov Slobody zvierat si vyžadovali 3 zatúlané zvieratá.

Najviac priestupkov – 50 riešili mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici.

### Vo zvýšenej miere sa venujeme aj kontrolám psíčkarov

Mestské policajtky a policajti si počas kontrol všímajú najmä to, či majitelia psov počas venčenia rešpektujú, že **na niektorých miestach sa pes nemôže pohybovať na voľno** alebo v nich platí **zákaz vstupu so psom**, tiež či má pes **evidenčnú známku**, vďaka, ktorej vieme, že je riadne zaregistrovaný v evidencii príslušnej mestskej časti, ale napríklad aj to, či majitelia psov **dbajú na čistotu a poriadok na verejných priestranstvách**.

Prvoradé je byť **ohľaduplný** voči svojmu okoliu. Aj slušný a socializovaný pes môže ublížiť. Neraz sme boli svedkom situácie, kedy napríklad pes uvoľnený z vôdzky **udrel človeka náhubkom** alebo ho **zvalil na zem**. Najnebezpečnejšími sú **kolízie psov s deťmi**. Mnoho ľudí tiež prežilo zlú skúsenosť so psom a pociťuje veľký **strach a úzkosť** v ich blízkosti. Nespôsobujte iným zbytočný stres.

Do konca septembra sme za rôzne porušenia riešili už viac ako **254 majiteľov psov**. Najčastejšie išlo o prípady nerešpektovania zákazu voľného pohybu psa, situácie, kedy pes nemal známku a, žiaľ, aj útoky psov na človeka alebo iné zvieratá.

Za priestupok hrozí v **blokom konaní pokuta do výšky 33 eur**. Za **útok psa na človeka alebo iné zviera** je možné v **správnom konaní uložiť sankciu až do výšky 165 eur**.